



奇才赛季首度三连胜

北京时间4月6日,奇才在主场以107:105险胜活塞。奇才取得本赛季首度三连胜。沃尔得了26分、12次助攻和6个篮板,布莱切26分10个篮板,易建联得到4分3个篮板。

透视

那扇门其实已经关上 但胜利的渴望还在那里

火箭惜败基本 与季后赛无缘

不想再赘述火箭的拼搏精神,不想因为一场比赛去指责坚强的战士们,只是那扇通往季后赛的大门,还是没能为火箭战士敞开。理论上就理论上吧,只剩4场比赛,火箭仍将强有力地结束。 张华玮 整理

众将失望不弃 对胜利的渴望

北京时间4月6日,火箭主场以101:104不敌国王,三连胜就此终止。虽然灰熊也输了球,但此役战败,火箭的季后赛大门事实上已经关闭。火箭本场输给早已无季后赛希望的国王,让全明星赛后一直很拼命的火箭将士们难以接受。

海耶斯不断叹息:“这肯定是浪费了一个机会,我们知道我们本来该赢,我们不想要这样倒下,缺乏能量,没有危机感……我不知道。”洛瑞也遗憾地表示:“我们现在的情况就是所有的比赛都要赢,我们必须做到这些。这场比赛是我们应该要拿下的。”马丁说:“我认为,从跳球那一刻我们就没有打出这几个月所打出的能量,这是一年中糟糕的时光,不管是什么原因,我们很多时刻都看上去非常累。”

李对季后赛也不抱太大希望了,他说:“我们现在需要给赛季一个强有力的结尾。比赛一开始,我们打得就无精打采,早早地陷入了麻烦。到了下半场我们尝试着打回来,但是仍然没有挽回比赛。这是一场让人难以接受的失败。但我们不会放弃,总之,我们要强有力地结束这个赛季。”



好不容易等到灰熊输球的消息,火箭队自己却没有抓住这个难得的追赶机会。在此前8次主场对阵国王的比赛中,他们7胜1负,可是这么高的胜率却没有在这场比赛中延续。火箭主场负于国王,同时灰熊也输给了快船,两队之间的胜场差还是3场。在常规赛还剩下4场比赛时,要完成这样的追赶无异于痴人说梦。

目前,火箭和灰熊各剩下4场比赛。如果火箭输掉其中两场或以上,那么不管灰熊的战绩如何,火箭都将无缘季后赛;如果火箭输掉其中一场,而灰熊4场全负,那么火箭凭借同等情况下排名靠前,晋级季后赛;如果火箭全胜,而灰熊输掉3场,火箭同样可以晋级。看看双方的对阵,就知道后面两种情况的发生几率很低了。

灰熊的最后4个对手是国王、黄蜂、开拓者和快船,其中前两场比赛还是在主场,作战难度不是太大。火箭的最后4个对手是黄蜂、快船、小牛和森林狼,中间两场是在主场,如果小牛保存实力,那场比赛倒不一定会和火箭认真打,火箭最大难度的一场比赛其实还是下一场和黄蜂,如果输给黄蜂,他们将铁定追不上黄蜂,同灰熊的比较必须是自己最后三战全胜,对手四负这唯一的胜机。

追上黄蜂,更是只有理论上的希望。由于在对阵火箭的系列赛中,黄蜂占据优势,所以火箭淘汰黄蜂晋级季后赛,只有一种情况下才会发生,那就是火箭必须全部赢下剩余的4场比赛,而黄蜂全部输掉剩余的5场比赛。虽然黄蜂的最后5个对手不弱,但是要他们5战全负?这也未免太难了。

安徽体彩荣获全国“品牌推广优秀奖”

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn

星报综合消息 2011年3月29日至4月1日,全国体育彩票宣传工作会议在江西省南昌市召开。

国家体育总局体育彩票管理中心副主任魏吉祥出席会议并讲话,他针对2011年的体彩宣传工作,要求重点落实三件事:首先,把宣传工作归集到品牌建设的框架和目标中来,继续细化“十二五”品牌规划内容,全面落实品牌规划的各项要求。其次是重点突出,制度保障,进一步推动体育彩票公益金资助项目宣传的制度化 and 规范化。第三,要创新思路,转变方式,提高业务工作的专业化水平。

国家体育总局宣传司职能处室、总局体

彩中心相关部门、来自全国31个省(区)市以及部分地市体彩机构的宣传工作负责人共120余人参加了会议。总局体彩中心概率、竞猜、即开三大类游戏管理部门分别介绍了2011年各产品的宣传营销计划等。

据悉,在2011年中,“规划品牌发展,强化公益宣传”成为全国体彩宣传工作的主题。会议对在2011年体育彩票宣传工作中做出突出贡献的省市区进行了表彰,安徽省体育彩票管理中心荣获全国体彩“品牌推广优秀奖”,并在会上作了题为《创新公益活动,让安徽体彩品牌建设向多元化深度发展》的典型发言。

在会上作典型发言的还有北京、山西、浙



图为省体彩中心副主任李青(前排右一)在大会主席台领奖。

江、山东和重庆等5省市。另悉,体育彩票开奖网络直播于4月6日在新浪网站正式开通。

巢湖市体彩中心专管员招聘公告

星报综合消息 巢湖市体彩中心是隶属于安徽省体育彩票管理中心的管理机构,近年来巢湖市体彩事业得到了较快发展。为了更好地开展工作,决定招聘专管员4名(市区2名、无为1名、含山1名)。

一、岗位描述 1、与相关部门及人员有效沟通,顺利开展所辖县(市)体育彩票宣传推广工作;2、按照销售需求,开展业主、销售员和彩民业务培训;3、统筹调度产品及物料的配送工作,并对销售终端进行良好维护;4、加强市场调研,及时反馈当地彩票市场动态并向主管部门提出有效建议。

二、招聘条件 1、遵纪守法,具备吃苦耐劳、爱岗敬业、团队协作精神;2、1976年4月以后出生,身体健康;3、国家承认大专及

以上学历,市场营销、计算机、经济管理类专业优先;4、有两年以上销售经验或一年以上快速消费品销售管理经验者优先。

三、招聘办法 (一)报名与资格审查 1、报名时间:2011年4月18日至22日。报名地点:巢湖市人事考试院(市长江东路73号铁鹏大厦三楼)。2、报名时需提供学历、学位证书、有效居民身份证件等材料的原件和复印件,近期2寸正面免冠同底照片2张。3、报考人员每人限报一个职位。招聘职位数与报考人数的比例不低于1:3,比例不足取消或减少招聘计划。4、收费标准:现场报名通过资格审核人员即办理缴费手续。根据省物价局、省财政厅皖价费[2009]118号文件规定,笔试费用按每人每科45元

收取,面试每人80元。特殊困难的报考人员(城乡贫困家庭的考生,凭家庭“低保证”原件、复印件)经审核确认后,可免交考试费。(二)考试笔试 根据笔试成绩从高分到低分按招聘岗位1:3的比例确定面试人员。若最后一名入围人员笔试成绩相同,则共同进入面试。面试时间:2011年4月30日上午8:30~10:30。笔试内容:《公共基础知识》,主要包括:综合常识、市场营销、计算机、写作。4月25日至29日,在市人事考试院领取准考证。面试:面试由市人事考试院统一组织实施,时间、地点等有关事项另行通知。考试总成绩按笔试成绩与面试成绩按照6:4比例合成,分值均四舍五入,保留两位小数。(三)体检、考核 根据

总成绩按1:1的比例从高分到低分确定体检和考核人员。体检工作由用人单位按照有关规定组织体检,体检参照人事部、卫生部《公务员录用体检通用标准(试行)的通知》,在县级以上综合性医院集中进行。考核工作由市体育局、市体彩中心组织实施。如因体检、考核不合格或高分放弃出现人选缺额,应在同一职位中按总成绩从高分到低分一次性等额递补。

四、聘用及待遇 经公示无异议的,按规定程序办理聘用手续。招聘人员试用期为3个月,试用期满经考核合格的,正式聘用,同时办理“五险一金”,实行人事代理。

五、体彩中心咨询电话 0565-2366379、0565-2324751、2324752